

КОМИССАРОВСКАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА I-II СТУПЕНЕЙ №31
ПЕРЕВАЛЬСКОГО РАЙОНА ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

Администрация школы, учительский, ученический и родительский коллеги от всей души благодарят гимназию № 278 г.Санкт-Петербурга за оказанную помощь в трудное для нашего учебного заведения время, когда мы нуждались и в продуктах питания, и в предметах первой необходимости, и в школьных принадлежностях. Благодарим Вас, что не оставили нас наедине с бедой. Особенно трогательными были письма детей и их рисунки. В них мы увидели сочувствие, сострадание, поддержку. Мы никогда не забудем Вашу доброту и говорим Вам: «СПАСИБО!»

Дорогие наши ДРУЗЬЯ! Пусть всегда будет над Вашими головами чистое голубое небо! Не знайте войну так, как узнали её мы и наши дети, о которой они с волнением о пережитом пишут:

Мне было страшно очень,
когда рвались снаряды.
Мне было больно очень,
когда рыдала мама.
В подвалы я бежала,
хватала, что попало.
Братишко, папа, мама
со мной бежали рядом.
«Лишь только добежать бы,
укрыться от снарядов!» -
шептала, задыхаясь,
моя родная мама.
Рвались снаряды громко так,
что вся земля дрожала.
Мне становилось страшно,
но рядом была мама.
Вам, кто разжигает
огонь вражды и бойни:
«От нас вы уходите –
хотим мы жить спокойно!
Я не хочу бояться,
Дрожать при каждом звуке.
Я хочу смеяться
И грызть гранит науки!»

Ткач Юлия, ученица 6 класса

- Ты знаешь, что такое «град» и «кураган»?
- Явления природы?
- Да, согласен.
А знаешь, что они приносят смерть,
И их прилёт опасен!
Я их видел и много пережил,
Когда они летели в нашу сторону,
Когда взрывали землю, на которой жил
Мой прадед, прошедший ту ещё войну суровую.
Война жестоко ворвалась в мой дом,
Оставила в нём горькую отметину.
Осколки, раны, разруху, стон и боль
не забыть вовеки мне.
Мы с тобой для жизни рождены!
Над нами небо должно быть голубое!
Мы – дети великой той страны,
в которой суждено нам жить с тобою!
Пусть солнце улыбается с небес
И греет нас лучами золотистыми.
Пусть дождь и град идут, бушует ураган,
Мы всё преодолеем, выстоим!
Мы скажем «нет!» кровавой той войне,
в которой брат пошёл на брата.
Пусть будет мир всегда, везде!
Запомни, мой дружок, и это – свято!

Кравченко Александр, ученик 9 класса

Мне снится сон, что нет войны,
Не рвутся более снаряды,
Утихи грады, ураганы,
Пришла божественная тишина...
Но сон прервался: слышу снова
Снаряды рвутся, и нет покоя...

Остановитесь, люди! Что вы делаете?
Зачем идёт брат на брата?
Много невинной крови льётся вы.
Но ведь наступит и час расплаты.
Остановитесь, люди, если вы люди...

Валентина Александровна Максюченко



Директор школы
Председатель ПК
Президент Совета школы
Президент школы

В.А. Максюченко
Г.П. Вербицкая
Е.А. Елисеева
Наталья Рубель

Спасибо, Питер! Спасибо, «Штрафба

В очередной раз Комиссаровская школа №31 Переяльского района Луганской Народной Республики получила гуманитарную помощь из Санкт-Петербурга. Теперь наши дети полностью обеспечены ученическими принадлежностями к предстоящему учебному году. А это весомый вклад в скучный родительский бюджет.

Добрые, дружеские отношения связывают нас с городом на Неве, в котором живут отзывчивые люди, для кото-

рых «чужой беды не бывает». Впервые гуманитарная помощь из Питера пришла к нам к новогоднему празднику, в холодном и тревожном для нас декабре, когда 79 оконных блока после неоднократных артиллерийских обстрелов остались без стекла, проходившаяся кровля, мокрые, покрытые плесенью потолки... Обстановка, в которой мы находились, была критической. Поддержка питерцев оказалась своевременной. Ученики школ, родители, учителя, жители прославленного города,

ребята из мотоклуба «Штрафбат» щедро наделили нас тогда подарками, среди которых особенно дороги были адресованные нам письма детей и взрослых, рисунки. В них мы увидели заботу и внимание, обеспокоенность и тревогу за нашу жизнь. Разве можно равнодушно отнестись к такому посланию:

«Здравствуйте, дорогие дети Донбасса! Пишет вам ученица 278 гимназии города Санкт-Петербурга Федотова Лиза. Когда я вижу по телевизору, что происходит на Донбассе, я начинаю плакать. Мне вас искренне жаль. Я не представляю, как вы ходите в школу и продолжаете учиться, несмотря ни на что. Как бы мне хотелось дать вам больше сладостей. Я думаю, что все россияне искренне вас жалеют и хотят поддержать. Наш класс посыпает вам маленькую гуманитарную помощь. На весь Донбасс этого

не хватит, но даже сколько детей её по-это уже будет хорошего дания, дорогие ребята, что скоро у вас придется и будет как раз сможет спокойно и улицах и ничего не Желаю вам здоровья! Ваша подруга из Рос

Спасибо, Питер бо, «Штрафбат»! Мы признательны Вам

Спасибо В.В.К патриоту, неравноду судьбе школы и детеку, который связал славным городом Стербургом и его зам

Учащиеся, р учителя и со Комисс общебразов школы I-III ступен Комисс поселков Е.Ф. БЕ

